● 科学図

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 李静 来源: 新京报 发布时间: 2008-12-6 11:1:41

小字号

中字号

大字号

婴幼儿配方食品标准着手修改 有望明年出台

记者12月5日从在北京举行的婴幼儿食品标准学术研讨会获悉,我国正在着手将目前的《婴幼儿配方食品标准》由11项婴幼儿相关标准整合成5项标准,新标准有望明年出台。

据了解, 目前新标准的草拟工作已经完成, 有望明年出台。

记者注意到,新标准的最大亮点就是对奶粉、糊状食品等婴幼儿食品营养素含量进行最小值和最大值的细分量化。"婴幼儿食品中,营养素含量少了会导致营养不良,但是多了也会引起中毒",中国营养学会妇幼分会主任委员荫士安表示,但是我国多数没有对营养素含量设最高限值,特别是在一些具有潜在中毒可能性的营养素最大值的界定方面需要尽快确定,同时这些营养素含量指标应为安全性指标。

此外荫士安称,在我国标准中对于婴幼儿配方奶粉出现问题后的消费者投诉方面没有任何标志,而 美国标准中要求在标签中标明消费者在出现问题后可向美国食品和药品管理局的应急电话进行投诉。这 也是新标准修订中应着重改动的地方。

发E-mail给:	
-----------	--



| 打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

陈君石院士专访:我国食品添加剂原则其实很保守《科学》:中国食品安全问题任重道远 中美食品安全研讨会:专家聚首研讨三聚氰胺 山东建成国际水平食品安全风险监测实验室 舒圣祥:别把食品安全希望寄托于美国监管 美国食品药品管理局在华设立三个办事处 梁剑平小组尝试用中药解决牛奶抗生素残留等问题 蒋高明:食品安全呼唤科研人员良知

一周新闻排行

英媒体称NASA瞒报火星发现木头引争议 教授课上批评政府 女学生到公安局检举 北京科技报:中国学术期刊版面费调查 15人当选"改革开放三十年中国最有影响的海外专... 基金委将公布2009年度项目指南 申请书必须使... 08年国家科技学术著作出版基金资助项目公布 《探索》杂志评出美国十大业余科学家 美《大众科学》杂志评出七大最有前途技术